Sección de Actividades Calificadas

Servicio de Actividades

Exp..: E/03901/2004/2567


AL AYUNTAMIENTO DE VALENCIA

-------------------------------------------------------, con D.N.I. ------------------- y domicilio a efectos de notificaciones en ---------------------------------------------------, y teléfono ---------------------ante el Ayuntamiento comparezco y como mejor proceda,  DICE:


Que habiéndose iniciado el período de información pública de solicitud de licencia de actividad por IBERDROLA DISTRIBUCIÓN ELÉCTRICA SAU para el ejercicio de la actividad de subestación transformadora en la Avenida Gaspar Aguilar 54 (BOP nº 150 de 27 de junio de 2005), mediante el presente escrito efectúo las correspondientes:

ALEGACIONES


Primera.- PRIMERO.- DEL INCUMPLIMIENTO DE LA NORMATIVA URBANÍSTICA

En primer lugar, existe un motivo de fondo por el que el Ayuntamiento no debe conceder la licencia de actividad calificada, por cuanto que, al amparo de lo dispuesto en la Ley de Actividades Calificadas – Ley 3/89 – el Ayuntamiento denegará las licencias oportunas para ejercer una actividad sometida a esta Ley cuando no se ajuste a las normas establecidas en los Planes de Ordenación Urbana o demás normas de competencia municipal, haciendo constar en la denegación de la licencia, los motivos concretos en los que se basa.


Según las  Normas Urbanísticas del Plan General de Valencia, y concreto las especificaciones contenidas en las mismas para la Avenida Gaspar Aguilar, catalogan la zona con “Zona de Ensanche”.


En atención a la citada catalogación, y siguiendo las mismas instrucciones y especificaciones contenidas en el Plan General de Ordenación Urbana de Valencia, en las zonas de ensanche  no procederá la instalación de estaciones de transformación eléctrica de Alta a Media tensión, es decir, existe una prohibición expresa para la construcción de subestaciones eléctricas como la pretendida por la sociedad IBERDROLA (Subestación Eléctrica ST Patraix), por lo que procederá la denegación de la licencia solicitada.


En segundo lugar, nos encontramos con una actividad peligrosa y siendo esto así, no debemos olvidar cuanto establece el articulo 4 de la norma antes citada en cuanto que establece que las actividades peligrosas deberán supeditar su emplazamiento a la distancia que establezcan las Normas Urbanísticas del Plan General del Ayuntamiento correspondiente, debiendo tener en cuenta que las actividades calificadas como peligrosas o insalubres sólo podrán emplazarse, como regla general, a una distancia mínima de 2.000 metros, a contar del núcleo más próximo de población agrupada.


En este sentido, es reiterada la doctrina del Tribunal Supremo, por todas, la Sentencia de 8 de marzo de 1996, Sala 3ª, sección 4ª (RJ 1996, 2422), según la cual, el criterio de distancia mínima fijada en el Art. 4 se considera una norma de derecho necesario e indisponible,  regla general que debe entenderse aplicable a cualquier actividad peligrosa con independencia de que sea o no fabril “stricto sensu”.

Por todo ello, tanto por su contradicción con la normativa urbanística como por tratarse de una actividad peligrosa que no se ajusta a planeamiento el Ayuntamiento debe automáticamente archivar y denegar la licencia.

Segundo.- NULIDAD POR PRESCINDIR TOTAL Y ABSOLUTAMENTE DEL PROCEDIMIENTO LEGALMENTE ESTABLECIDO.

En atención a lo dispuesto en el Reglamento de Servicios de las Corporaciones Locales (Art. 23), y tomando como referencia la reiterada doctrina del Tribunal Supremo, es preceptivo el otorgamiento previo de una licencia de apertura   para la concesión del permiso de obras, es decir, la licencia de apertura es la que debe de condicionar a la de obras junto con el proyecto, y ser por ello, objeto de previa y especial consideraciones y pronunciamientos. 


En el presente caso, la subestación eléctrica, ha obtenido licencia de obra sin ni siquiera contar con licencia de actividad (cuya tramitación en la actualidad se encuentra en su fase inicial tras la apertura del plazo de alegaciones el pasado día 27 de junio), por tanto, debemos entender que nos encontramos, ya inicialmente, ante un grave incumplimiento por parte de la administración local (éste Ayuntamiento al que nos dirigimos) que conocedor de la inexistencia de este trámite previo (licencia de apertura) concede la licencia de obras. 


En consecuencia con cuanto antecede, entendemos contraria a derecho la actuación llevada a cabo por parte del Ayuntamiento autorizando la ejecución de una obras sin contar previamente con la totalidad de informes, incluidos los de sus propios técnicos, por lo que ante la ilegalidad de las citadas obras, procede su inmediata suspensión y precinto de las mismas.


Por lo expuesto,

SOLICITO AL AYUNTAMIENTO DE VALENCIA: Se sirva admitir este escrito y tener por formuladas alegaciones, y previos los trámites oportunos dicte en su día resolución en virtud de la cual acuerde la denegación de la licencia de actividad.

Valencia, a 4 de julio de 2005
Fdo. --------------------------------------------------
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