Subestación Patraix Fuera

Asociación de vecinos Jesús – Gaspar Aguilar


VECIN@S: YA PODEMOS ALEGAR

Junto a esta hoja tienen dos impresos diferentes para realizar alegaciones ante el Ayuntamiento contra la instalación de la subestación eléctrica ST Patraix en nuestro barrio. 

La subestación es una industria molesta y peligrosa (pueden encontrar información al respecto en las mesas informativas que hay en el barrio), por lo que pedimos que la instalen lejos de las viviendas. Su casa queda dentro del radio de acción de las ondas electromagnéticas que se generarán, y dentro del perímetro que puede verse afectado por los gases tóxicos que se producirán en caso de incendio.

Es muy importante que presentemos alegaciones el mayor número posible de vecinos, pues, en caso de llegar a juicio contra Iberdrola o contra el Ayuntamiento, resultarán cruciales para su resultado. Por eso les pedimos que aleguen todos los mayores de edad que puedan. 

Pueden entregar las alegaciones de 11:00 a 13:30 horas y de 18:30 a 20:30 en la mesa informativa situada frente a Iberdrola, en la Av Gaspar Aguilar 54, para que una comisión de vecinos la entregue en su nombre. También pueden hacerlo en el Ayuntamiento o en las juntas municipales (la más cercana es la de C/ Beato Nicolás Factor, 1). 

INSTRUCCIONES PARA REALIZAR LAS ALEGACIONES:

1. 
Rellenen los dos impresos con sus datos personales y fírmenlas

2. 
Hagan fotocopia de sus solicitudes rellenas.

3. 
Entreguen sus solicitudes en los lugares indicados:

· Si lo hacen en las mesa informativa, entreguen los originales y una fotocopia de cada, para que la comisión las entregue en el Ayuntamiento.

· Si lo hacen en el Ayuntamiento o en la junta municipal, presenten originales y fotocopias, y que les cuñen las fotocopias, que ustedes conservarán por si fuera necesario utilizarlas en un futuro juicio.

4.
Se pueden entregar en el Ayuntamiento hasta el viernes 8 de julio. Si lo entregan a los vecinos, háganlo hasta el miércoles 6 de julio a las 20:30 horas.

LOS VECINOS NECESITAMOS LA ALEGACIÓN DE TODOS
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