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Escrito de interposición recurso contencioso-administrativo para impugnar el Plan General de Ordenación Urbana
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¿Qué es?

El recurso contencioso administrativo es una vía judicial contra la Administración Pública cuando ésta dicta disposiciones y actos administrativos que no son legales.

¿Qué se pide?

El pasado 19 de julio del 2005, el letrado Jesús Ángel Bolinches formuló un escrito de interposición de recurso para impugnar el Plan General de Ordenación Urbana de Valencia, en lo referente al uso y destino atribuido al solar ubicado en la C/ Gaspar Aguilar nº 54 de Valencia. Este recurso es formulado contra el Ayuntamiento de Valencia para que modifique dicho Plan y destine a otros usos el citado solar. Como medida cautelar urgentísima y previa a la resolución de este recurso y para proteger los Derechos Fundamentales de los ciudadanos recogidos en los artículos 15, 17, 18 y 19 de la Constitución Española, se pide la suspensión de las obras que en este lugar se ejecutan.

¿Por qué se pide?

Debido a la instalación e inmediata puesta en funcionamiento de una subestación de Iberdrola Distribución Eléctrica en el citado solar, cuyas características se recogen en la Resolución del 27 de julio del 2004 de la Dirección General de la Energía de la Consellería de Infraestructuras y Transporte de la Comunidad Valenciana

¿Por qué se vulneran los derechos fundamentales?

· Toda subestación eléctrica en funcionamiento contamina con radiaciones electromagnéticas. La Fundación Europea de Electromagnetismo recomienda que no hayan subestaciones en núcleos urbanos a no ser que se deje un metro de distancia por cada kilovatio que procese (en el caso de la subestación de Patraix, no debería haber ninguna vivienda a menos de 220 metros)

· La Organización Mundial de la Salud establece desde el año 1998 a las radiaciones electromagnéticas como posibles agentes cancerígenos. La Recomendación del Consejo de la Unión Europea del 12 de julio de 1999 establece en su punto 4 que “es absolutamente necesaria la protección de los ciudadanos de la Comunidad contra los efectos nocivos para la salud que se saben pueden resultar de la exposición a los campos electromagnéticos”. Está científicamente probado que la exposición residencial a radiaciones superiores a las 0.2 microteslas aumentan la probabilidad de padecer diferentes tipos de cáncer (especialmente leucemias en la población infantil), abortos, alteraciones neuronales, insomnio, fatigas, etc. Además causan interferencias en dispositivos médicos tales como marcapasos, implantes cocleares, prótesis metálicas, y desfibriladores cardíacos.

· Incumplimiento de la exigencia de la distancia de seguridad: Según el artículo 4 del Decreto 2424/1961 de 30 de noviembre “las industrias que deban ser consideradas como peligrosas o insalubres deberán emplazarse, como regla general, a una distancia de 2000 metros a contar del núcleo más próximo de población agrupada”
· En los artículos 174.2 y 152 del Tratado Constitutivo de la Unión Europea se hace referencia a que se debe preservar al medio ambiente mediante los “principios de cautela y de acción preventiva”, y que la Comunidad deberá “prevenir las enfermedades humanas y evitar las fuentes de peligro para la salud humana”. Cuando existen indicios (aunque no evidencias) de posibles riesgos para la salud y el medio ambiente debe instaurarse el citado “Principio de precaución o cautela”

· Además, en el artículo 43 de la Constitución Española, “Se reconoce el derecho a la protección de la salud” en el apartado 1, y según el apartado 2 “Compete a los poderes públicos organizar y tutelar la salud pública a través de medidas preventivas”

· Es una actividad proclive a sufrir explosiones e incendios, incluida  en el grupo de “Actividades molestas, insalubres, nocivas y peligrosas” conforme al Decreto 54/1990 del 28 de Marzo, y por tanto entraña un riesgo significativo para los residentes.

· El proyecto ha obtenido la licencia de obras sin haber obtenido la licencia de actividad, cuando ambas deben de concederse conjuntamente de  acuerdo con el artículo 22.3 del Reglamento de Servicios de Corporaciones Locales.
¿Puedo adherirme al recurso?

Puede adherirse cualquier persona que se considere afectada y que esté legalmente habilitada para la defensa de sus derechos e intereses legítimos.

Para ello deberá firmar la hoja elaborada a tal efecto, ratificar la firma y personarse en el Juzgado cuando éste lo solicite. Recogeremos firmas hasta el 15 de septiembre.
