POR LA LIBERTAD SIN CARGOS DE Mª ÁNGELES (VECINA DE PATRAIX) DETENIDA INJUSTAMENTE EL DÍA 26 DE AGOSTO DE 2005 EN LAS PROTESTAS PACÍFICAS CONTRA LA SUBESTACIÓN DE PATRAIX

Iberdrola está construyendo una Subestación de Transformación de Alta Tensión (220.000 Voltios) en el barrio de Patraix, esta infraestructura eléctrica conlleva un cableado que recorre otros barrios aledaños a este (Jesús, Senabre, Cruz Cubierta, San Marcelino, Malilla)

La radiación electromagnética que generan estas infraestructuras eléctricas está asociada a graves enfermedades, entre ellas la leucemia infantil. Por todo ello los vecinos nos oponemos a esta  obra y solicitamos el traslado de esta subestación a una distancia de las viviendas en la que no afecte la radiación no afecte a ninguna zona residencial.

La protesta de los vecinos siempre ha sido pacífica, siempre ha trascurrido dentro de cauces democráticos.

El pasado 26 de agosto, cuando entraban camiones con materiales para la construcción de la susodicha subestación,  una vecina, Mª Ángeles Ros García, fue detenida injustamente cuando protestaba junto a un gran número de vecinos haciendo sonar cacerolas y pitos. Tras la arbitraria detención fue conducida a los calabozos de la Dirección General de la Policía y estuvo privada de libertad hasta el final de la tarde.

El pasado 3 de Enero se le comunicó  que era acusada de un delito de desobediencia y agresión a una policía por lo cual la fiscalía pide cuatro años de prisión.

Los cargos que se le imputan son totalmente falsos, no existió tal agresión y fue detenida injustamente por un agente que se excedió en sus funciones ya que la protesta era totalmente pacífica. La policía que denuncia la agresión ni participó de la detención ni estaba cerca de la vecina en el momento en que ocurrieron los hechos relatados. De todo ello dan fe decenas de vecinos que estaban en ese momento allí.

Por todo ello los ciudadanos exigimos la libertad sin cargos de Mª Ángeles.
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